

建业老将变身“孩子王”

□晚报首席记者 郭韬略

本报讯 本周六,建业队将结束休假重新集结。与此同时,几位在球迷视线中消失了很久的建业队宿将:宋琦、苏斌、王寿伟、车向前也同样开始忙碌起来:几人联手主办的少儿足球夏令营这一天将在郑州市体育场正式开营。

自从离开建业俱乐部之后,几位老将一直赋闲在家,但是多年的绿茵生涯让他们对足球难以割舍,一直在想着“做点事儿”。经过商量,几人一拍即合,决定办一个少儿足球培训班,挖掘和培养一些好的足球苗子。

“踢了这么多年球,自己对足球有很深的感情,特长也是足球,退下来之后,还是希望能为河南足球做些事情。现在正好是暑假,所以我们决定办一个少儿足球夏令营,以招2000年以后出生的孩子为主,希望能够借此挖掘一些有潜质的苗子来着力培养。”宋琦说。

有意思的是,4位教练在球员时代踢的位置分别是前锋、中场、后卫和守门员,囊括了一整条中轴线,这样也正好有利于发掘学员的特点。“其实,成立之前,我们也考虑到了这点,这样会更有针对性,我们每个人也都会尽自己所能,把平生所学传授给孩子们。”宋琦说。

苗方清颜·引领城市绿色祛痘新视野

一种健康的医疗方法,一所专业的连锁机构
苗族秘方绿色健康 祛痘清颜 了解了我们再做决定
苗族秘方专业祛除各种粉刺、痤疮、青春痘、暗疮、痘印、毛孔粗大。一次见效,永不反弹

全国三百余家连锁店 数万例的成功案例保证祛除面部反复过敏 大红脸 激素依赖性皮炎及化妆品过敏等 选择有案例经验的清颜机构是对自己容颜的一种责任。
地址:金水区花园路与丰产路交叉口路西郑州国贸中心国贸新领地4号楼3单元1505室
清颜专线: 87093013 13703997447

环法第四赛段 “黄袍加身” 朗哥只差0.2秒

在昨晨结束的2009环法自行车赛第四赛段比赛中,美国名将阿姆斯特朗所在的阿斯塔纳车队获得冠军,但他仅以0.2秒之差与领骑黄衫失之交臂。

本赛段是在蒙彼利埃进行的团体计时赛,全长39公里。这是环法赛自2005年以来首次恢复团体计时赛,外界认为这有利于阿姆斯特朗在车队的协助下冲击总成绩第一的位置。果不其然,他所在的阿斯塔纳车队一路表现优异,与目前保有黄衫的坎塞拉拉所在的盛宝车队展开

激烈较量。阿斯塔纳车队在第二个计时点上就开始取得领先优势,领先第二位的加门车队23秒之多,到了第三个计时点更将与盛宝车队的差距拉大到38秒,只要再多0.2秒,朗哥就有望第84次穿上黄衫。先出发的盛宝车队最终以47分09秒冲线,其后到达的阿斯塔纳车队成绩正好比对手少用了40秒,令阿姆斯特朗与坎塞拉拉的总成绩持平。但在精细计算后,朗哥还是以0.2秒之差屈居第二,未能让黄衫易主。 林峰



带旺了环法人气 阿朗哥照样领到一张罚单

环法七冠王、美国车手阿姆斯特朗在环法自行车赛第三赛段结束后,同时收到了一份来自环法组委会的罚单。在这一赛段开始前,阿姆斯特朗因为给车迷签名,结果没能按时签到。根据规定,在环法大赛中,车手必须在开赛前20分钟完成签到检录,否则将被处以100元瑞士法郎(约合92美元)的罚单。组委会负责人更进一步指责了阿姆斯特朗傲慢的态度:“他们(阿姆斯特朗和阿斯塔纳车队)根本不在乎这样的处罚,我们准备请求国际自盟给予他们更严厉的处罚。”看来,就算沾了车王的光,关注度得到大幅提升,但环法与阿姆斯特朗多年的梁子还是没有解脱的希望。 林峰



象甲联赛主客场制比赛硝烟再起 客战湖北 豫军不敌“老亲戚”

□晚报记者 秦明伟

本报讯 昨天,象甲联赛进行了第二个主客场制比赛。河南队福象棋队在第一个客场战胜黑龙江队后,没能再延续“黑马神话”,昨天以3:5败给了湖北队。

河南队和湖北队的关系非同寻常,此次河南队南下湖北队时,有人戏称河南队这次象甲客场之战是“走亲戚”。河南队唯一的一名大师党斐和湖北队教父特级大师柳大华不仅有师徒名分,而且两人关系堪比父子。今年4月份,河南“敬福晚报象棋文化节”的主角就是柳大华党斐师徒,两人双剑合璧的盲棋表演让中原棋迷为之折服。昨天比赛前的比赛名单一出,师徒俩不约而同避战,显然不愿赛场上刀戎相见。不过虽然两人均

未上场,河南队和湖北队依然杀了个昏天暗地。 昨天,河南队与湖北队比赛的四台对阵分别是武俊强VS李雪松、黎德志VS李智屏、赵力VS汪洋、陆伟韬VS洪智。小将武俊强在河南队前几轮比赛中表现得最为稳定,昨天率先战和对手;第二盘棋局黎德志战胜了李智屏,不过第三盘赵力不出意外地输给了实力强大的汪洋,河南队和湖北队站在同一起跑线上。最后的决胜局中,在前几轮比赛中表现的非常出色的小将陆伟韬在经过顽强拼搏后最终不敌对手洪智,河南队以3:5憾负对手。 比赛结束后,河南队排名第四,由于广东队和湖北队都各自战胜对手,广东队依然在积分榜上独占鳌头,湖北队紧随其后,倒是上海队在几轮比赛中发挥失常,排名倒数令人意外。

中国武术下月郑州“国考” 预计将有来自世界各地的1万多名选手“赶考”

□晚报首席记者 郭韬略 晚报记者 袁建龙

本报讯 第二届中国武术段位制考试将于2009年8月15日至19日在郑州举行,预计届时将有来自世界各地的1万多名武术爱好者前来参加这项“武林大会”。

武术段位制是根据个人从事武术锻炼和武术活动的年限、掌握的武术技术和理论的水平、研究成果、武德修养,以及对武术发展所作出的贡献,进行综合评定的一种手段,根据参评人的水平分为一至九段。

段位制自从1998年开展以来,目前国内已经有14万人获得了相应的段位,在国外也已经有来自31个国家和地区的近2000位习武者也获得了相应的段位。为了提高考试规格,推动段位制的社会化发展,中国武术协会于2008年在杭州举办了第一届武术段位制考试,考试因其规模大、权威性高而被广大武术

爱好者誉为“国考”。 由国家体育总局武管中心、中国武协、河南省体育局主办,河南省武管中心、郑州市体育局等单位承办,郑大体院、登封少林鹅坡教育集团等单位协办的第二届武术段位制考试将于下月8月15日至19日在郑州市和登封市两个赛区同时进行。 大赛组委会昨天下午在登封鹅坡禅武大酒店举行了新闻发布会,据国家武术运动管理中心主任高小军介绍,此次段位制考试将仅限申报一至六段,参赛者将按照年龄分为5个组别。目前,考试的报名工作已经启动,预计届时将会有超过1万多名来自世界各地的习武者前来郑州“赶考”,之前组委会已经完成了对裁判员的培训工作,各项筹备工作也已全部就绪。相比去年,此次考试除了评定段位之外,各段位的前三名还将获得1000元至3000元不等的“优胜奖”奖金。

SUNING 苏宁电器 至真至诚 阳光服务
服务热线:4008-365-365 www.suning.com
活动仅限苏宁电器郑州市各店
活动时间:2009年7月11日-12日

苏宁2009夏季家电盛宴

十店巡礼 盛惠绿城

家电盛惠之服务快车

活动期间,每天购买空调、冰箱的前100名顾客,可享受最快4小时送货到家、2小时安装到位;特殊人群空调应急“绿色通道”随时畅通。

全品盛宴 撼动绿城

彩电 单件满1000元送100元礼金券
冰箱 单件满1000元送120元礼金券
空调 套购空调送19英寸液晶一台
生活电器 热水器以旧换新最高折价800元
数码 购数码相机满1800元送4G卡一张
手机 依型号全场优惠补贴100-300元
电脑 购方正/联想/HP电脑送背包/电火锅/料理机/户外运动大礼包等时尚礼品

苏宁电器南阳路店
7月18日盛大开业

预存预付款翻倍用
火热办理中……

苏宁3C魔法惠 “三”动你的心
苏宁电器三七广场店3C样机全面清仓
手机折扣低至6折
电脑折扣低至6折
数码折扣低至6.5折

暑期电影票、KTV欢唱券多重惊喜统统送!!!
活动时间:7月10日-7月12日

苏宁电器,更值得信赖! 网上商城 南阳地址 www.suning.cn 南阳热线 4008-198-198

特价商品不参加促销活动,图片仅供参考,产品以实物为准,详情见店内海报,如有刊误以店内海报为准